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Великий поворот
Jean-Dominique Giuliani - 26 мая 2026

В умовах ворожої геополітичної ситуації, що характеризується агресивністю Росії та

зниженням активності США, Європа переживає історичний поворот, який вимагає

радикальних змін. Щоб зберегти свою демократичну модель та суверенітет,

Європейський Союз повинен відмовитися від бюрократичної негнучкості на користь

підвищення ефективності, зміцнення стратегічної автономії та відновлення почуття

гордості.
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■ Вибори :
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Результати парламентських виборів на Кіпрі
Правоцентристський "Демократичний союз" (DISY) посів
перше місце на парламентських виборах на Кіпрі 24

травня, набравши 27,1 % голосів та отримавши 17 місць
у парламенті, за ним іде ліва "Прогресивна партія
трудящих" (AKEL) з результатом 23,9 % та 15 місцями.

Національний народний фронт (ELAM), ультраправа
партія, посіла третє місце з 10,9 % голосів і 8 мандатами,

йдучи нога в ногу з Демократичною партією (DIKO),

лівоцентристською партією, яка також отримала 10 %

голосів і 8 мандатів. Дві нові партії, "Громадяни за
Європу" (ALMA) та "Пряма демократія" (ADK), увійшли до
парламенту, набравши відповідно 5,8 % та 5,4 % голосів
та отримавши по 4 місця кожна. Всі інші партії не змогли
подолати 3,5-відсотковий бар'єр, необхідний для
представництва в парламенті. Отже, у Палаті
представників будуть представлені шість політичних
партій (проти семи у попередньому скликанні), що
призведе до нової політичної ситуації. Явка склала
66,91%.  Читати далі

■ Фонд :

NextGenEU: схвалення виплати для Литви та
виплата для Ірландії
18 травня Європейська комісія позитивно оцінила шосту
заявку Литви на виплату коштів у розмірі 178 млн євро
та перерахувала Ірландії четвертий транш у розмірі 249

млн євро. Що стосується Литви, то з урахуванням
шостого запиту на виплату загальний обсяг коштів,

виділених Литві, становитиме 2,8 млрд євро, або 73,7 %

від її загального пакету у розмірі 3,85 млрд євро. З
урахуванням даного платежу Ірландія на даний момент
отримала 80 % від свого загального пакету у розмірі 1,15

млрд євро. Фонд Роберта Шумана пропонує на своєму
веб-сайті огляд національних планів відновлення
економіки з зазначенням сум, графіків та
пріоритетів.  Читати далі - Інше посилання

■ Єврокомісія :

План зростання на підтримку Балкан
20 травня Європейська комісія виділила 49 млн євро
Албанії, 44,2 млн євро Чорногорії та 65,7 млн євро
Північній Македонії в рамках механізму підтримки
реформ та зростання. Це стало наслідком позитивної
оцінки Єврокомісією реформ, впроваджених у сферах
конкурентоспроможності підприємств та інновацій,

освіти та цифровізації. У рамках фінансового
інструменту з загальним бюджетом 6 млрд євро в
рамках плану зростання для Західних Балкан Албанія,

Чорногорія та Північна Македонія отримали відповідно
212,8 млн, 89,3 млн та 142,1 млн євро.  Читати далі
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План дій щодо добрив
19 травня Європейська комісія представила план дій,

спрямований на забезпечення Європи добривами,

підтримку фермерів у зв'язку зі зростанням витрат та
зменшення залежності Європи. Запропоновано 25

заходів як негайної, так і довгострокової підтримки.

Єврокомісія також має намір диверсифікувати джерела
постачання, стимулюючи розвиток біодобрив та добрив
з низьким вмістом вуглецю, зміцнюючи інвестиційні
партнерства з третіми країнами та створюючи
європейське партнерство у ланцюгу створення вартості
добрив.  Читати далі

■ Європарламент :

Контроль іноземних інвестицій в
Європейському Союзі
19 травня депутати Європарламенту схвалили нові
правила щодо обов'язкового контролю іноземних
інвестицій у чутливих секторах, таких як оборона,

напівпровідники, фінансові послуги та критично важливі
сировинні ресурси. Новий регламент, що має ключове
значення для економічної безпеки Європи, має сприяти
зміцненню співпраці між національними органами
контролю та більшій гармонізації процедур. Перший
регламент щодо відбору набрав чинності в жовтні 2020

року, і Європейська комісія запропонувала його
перегляд у 2024 році.  Читати далі - Інше посилання

Захист європейського ринку сталі
19 травня депутати Європарламенту ухвалили нові
заходи з метою захисту європейської металургійної
промисловості від негативних наслідків світового
надлишку сталі. Вони передбачають скорочення
імпортних квот та підвищення митних ставок, що
повністю відповідає правилам Світової організації
торгівлі. Вони запроваджують так зване правило
"плавки та лиття", що дозволяє посилити
простежуваність походження сталі та обмежити обхід
правил через треті країни. Враховуючи, що
металургійна промисловість має стратегічне значення
для оборонних можливостей Європи, депутати
замінюють таким чином заходи, термін дії яких
закінчується 30 червня 2026 року, щоб забезпечити
кращу захищеність від надлишку світових потужностей у
металургійній галузі.  Читати далі - Інше посилання
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Занепокоєння щодо верховенства права у
Словаччині
20 травня депутати Європарламенту ухвалили
резолюцію, в якій висловили занепокоєння з приводу
погіршення ситуації з верховенством права у
Словаччині. Вони закликають Європейську комісію
з'ясувати, чи існує очевидний ризик серйозного
порушення базових цінностей ЄС. З метою їхнього
захисту вони вимагають активувати механізм умовності
ЄС щодо верховенства права. Це вже друга резолюція,

ухвалена депутатами щодо верховенства права у
Словаччині за менш ніж місяць.  Читати далі - Інше
посилання

Вдосконалення заходів з підтримки та
захисту жертв
21 травня депутати Європейського парламенту схвалили
нові правила, що посилюють заходи з надання правової
підтримки та захисту жертв у рамках кримінального
провадження. Вони ухвалили рішення про створення
європейської гарячої лінії для жертв та використання
цифрових інструментів для повідомлення про
кримінальні правопорушення в Інтернеті. З метою
зміцнення прав жертв під час кримінального
провадження було затверджено нове право на повагу
до приватного життя та нерозголошення даних жертви
злочинцю. Крім того, гарантується доступ до медичної
допомоги для жертв сексуального насильства.  Читати
далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів торгівлі
22 травня міністри торгівлі країн ЄС провели обмін
думками щодо наслідків ситуації на Близькому Сході для
європейської економіки та необхідних стратегічних
заходів, зосередивши увагу на диверсифікації джерел
постачання. Вони розширили санкції проти Ірану,

зокрема проти юридичних та фізичних осіб, причетних
до блокування Ормузької протоки. Вони призупинили
митні збори на деякі добрива та ухвалили більш суворі
правила щодо торговельних преференцій для деяких
країн, що розвиваються.  Читати далі
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Засідання міністрів з питань розвитку
18 травня європейські міністри, відповідальні за
питання розвитку, ухвалили висновки щодо
нестабільності, закликавши до більш ґрунтовного,

краще скоординованого та довгострокового підходу.

Міністри також обмінялися думками щодо стратегії
"Global Gateway", підкресливши, що вона дозволяє
Євросоюзу будувати взаємовигідні партнерства та
просувати свої пріоритети у сфері зовнішньої політики.

Крім того, міністри вирішили продовжити на рік дію
обмежувальних заходів щодо осіб та організацій,

пов'язаних із колишнім сирійським режимом, водночас
виключивши сім організацій зі списку.  Читати далі

Засідання Єврогрупи
22 травня міністри Єврогрупи зібралися, щоб
обговорити останні макроекономічні події в єврозоні на
основі весняного економічного прогнозу Європейської
комісії на 2026 рік. Вони також обмінялися думками
щодо низки економічних викликів та можливостей
державної політики у сфері доступного житла. Крім того,

вони підбили підсумки щодо прогресу у створенні
цифрового євро.  Читати далі

■ Трилоги :

Торговельна угода зі Сполученими Штатами
20 травня переговірники від Європейського парламенту
та Ради ЄС досягли згоди щодо реалізації тарифних
питань Угоди Тернберрі, підписаної у липні 2025 року зі
Сполученими Штатами. Угода передбачає гарантії та
гнучкість, що дозволять Європейському Союзу захищати
свої економічні інтереси. Так, преференції Євросоюзу
припинять діяти наприкінці 2029 року, якщо їх не буде
продовжено. Співзаконодавці домовилися запровадити
захисний механізм, що дозволить Єврокомісії
призупинити застосування регламенту, якщо Сполучені
Штати не дотримуватимуться своїх зобов'язань. Що
стосується мит на вироби з сталі та алюмінію,

Єврокомісія зможе призупинити дію преференцій, якщо
США продовжуватимуть стягувати мита на ці товари у
розмірі понад 15%.  Читати далі - Інше посилання

■ Дипломатія :
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Засідання міністрів фінансів G7

18 та 19 травня міністри фінансів та голови центральних
банків країн G7, які зібралися в Парижі, підтвердили
свою підтримку України та розглянули можливість
введення додаткових санкцій проти росії. Вони
наголосили на необхідності диверсифікованих та стійких
ланцюгів постачання критично важливих мінералів та
привітали проект глобальної мінімальної ставки
оподаткування, розроблений в рамках ОЕСР/G20. Крім
того, вони підтвердили свою прихильність боротьбі з
фінансовою злочинністю, протидії ризикам, пов'язаним
з екстремальними погодними явищами, та
забезпеченню стабільності фінансового сектору.

Нарешті, вони заявили про свою прихильність
багатосторонньому співробітництву з метою протидії
ризикам, що впливають на світову економіку.  Читати
далі - Інше посилання

Спільна заява щодо ситуації на Західному
березі Йордану
22 травня лідери Великобританії, Італії, Німеччини,

Франції, Канади, Австралії та Нової Зеландії опублікували
спільну заяву щодо ситуації на Західному березі річки
Йордан. Вони нагадують, що згідно з міжнародним
правом ізраїльські поселення на Західному березі,
території Палестини, окупованій з 1967 року, є
незаконними. Тому вони закликають уряд Ізраїлю
припинити розширення поселень та своїх
адміністративних повноважень та забезпечити, щоб
поселенці, які вчиняють акти насильства, відповідали за
свої дії. Крім того, вони підтверджують свою непохитну
прихильність до переговорного дводержавного рішення
- Ізраїль та Палестина.  Читати далі

Візит Нарендри Моді до Європи
З 15 по 20 травня прем'єр-міністр Індії Нарендра Моді
розпочав шестиденний тур Європою, під час якого
відвідав Нідерланди, Швецію та Норвегію, де, зокрема,

взяв участь у 3-му форумі Індії та країн Північної Європи.

Він завершив свій тур в Італії переговорами з Джорджею
Мелоні, за підсумками яких було ухвалено спільну
заяву.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4124600-ministri-finansiv-g7-na-zustrici-u-parizi-obgovorat-vijnu-v-ukraini-ta-situaciu-v-ormuzkij-protoci.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4124600-ministri-finansiv-g7-na-zustrici-u-parizi-obgovorat-vijnu-v-ukraini-ta-situaciu-v-ormuzkij-protoci.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/4124600-ministri-finansiv-g7-na-zustrici-u-parizi-obgovorat-vijnu-v-ukraini-ta-situaciu-v-ormuzkij-protoci.html
https://www.consilium.europa.eu/media/z11e0blz/680_-_cp_-_g7_finance_ministers_and_central_bank_governors_communique_may_19_2026.pdf
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/05/23/7238160/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/05/23/7238160/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/05/23/7238160/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/statement_26_1090
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/statement_26_1090
https://www.governo.it/sites/governo.it/files/Italy-India_JointDeclaration_20260520.pdf
https://www.pmindia.gov.in/en/news_updates/press-statement-by-the-pm-during-the-joint-press-statement-at-the-third-india-nordic-summit/?comment=disable


Європейський Союз та Мексика зміцнюють
всеосяжне партнерство
22 травня лідери Європейського Союзу та Мексики
зібралися в Мехіко на восьмий саміт. Ця зустріч
ознаменувалася підписанням нової всеосяжної угоди
між Європейським Союзом та Мексикою, покликаної
поглибити торговельні відносини та стратегічне
співробітництво між обома партнерами. Обговорення
також стосувалися низки спільних пріоритетів, зокрема
енергетичної безпеки, боротьби з організованою
злочинністю, кліматичної трансформації, інновацій, а
також важливих міжнародних геополітичних питань у
контексті значних глобальних напружень.  Читати далі -
Інше посилання

■ Франція :

Нове фінансування на розвиток квантових
технологій та напівпровідників
22 травня президент Франції Еммануель Макрон заявив
про виділення додаткових державних інвестицій у
розмірі 1,55 млрд євро на розвиток галузей квантових
технологій, електроніки та напівпровідників під час
огляду квантового фотонного комп'ютера "Люсі" в
Управлінні з атомної енергії. Ці кошти є частиною
програми державних інвестицій в інновації "Франція
2030", яка була запущена у 2021 році та має бюджет у
розмірі 54 млрд євро, з яких 11 млрд ще не
використано.  Читати далі

■ Угорщина :

Початок роботи уряду та перші візити
13 травня новий уряд на чолі з Петером Мадяром склав
присягу. До його складу входять 17 міністрів, серед яких
4 жінки. 19 та 20 травня прем'єр-міністр Угорщини Петер
Мадяр відвідав Польщу в рамках свого першого
закордонного візиту. Після візиту до Кракова він прибув
до Варшави, де зустрівся зі своїм польським колегою
Дональдом Туском, а також з президентом Каролем
Навроцьким. 21 травня Петер Мадяр відвідав Австрію,

де зустрівся з канцлером Крістіаном Штоккером. Обидва
глави урядів підкреслили історично тісні відносини між
їхніми країнами. Вони також висловилися за посилення
регіональної співпраці, а також за розширення
Європейського Союзу на країни Західних
Балкан.  Читати далі

■ Мальта :
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Лейбористська партія на шляху до
четвертого терміну поспіль
Останні опитування напередодні парламентських
виборів, які відбудуться 30 травня на Мальті, як і раніше,

дають перевагу Лейбористській партії (ЛП) чинного
прем'єр-міністра Роберта Абели, яка набирає 53,3%

голосів, проти 42,8% у Націоналістичної партії (НП). Інші
партії набирають загалом 3,9% голосів. Ця тенденція,

підтверджена опитуваннями провідних мальтійських
інститутів, підкріплює перспективу четвертого поспіль
терміну для лейбористів у контексті, де домінують
питання економічної стабільності, вартості життя та
регіональної безпеки.  Читати далі

■ Словенія :

Янез Янша призначений прем'єр-міністром
та уповноважений сформувати уряд
22 травня парламент Словенії 51 голосом із 90

затвердив призначення Янеза Янші, лідера
Демократичної партії (SDS), на посаду прем'єр-міністра,

тим самим відкривши шлях до формування нового
уряду, який зобов'язався запровадити податкові пільги,

реформи на користь бізнесу та зміни у фінансуванні
пенсій. Це буде четвертий термін Янеза Янші на чолі
уряду (2004–2008, 2012–2013, 2020–2022)  Читати далі

■ Молдова :

Молдова посилює європейську інтеграцію
20 травня президент Молдови Мая Санду відвідала
Нідерланди з візитом, присвяченим зміцненню
двостороннього співробітництва та підтримці процесу
вступу Молдови до Європейського Союзу. Паралельно
прем'єр-міністр Молдови Александру Мунтяну погодив з
Міжнародним валютним фондом нову трирічну
програму співпраці. Вона має на меті підтримати
макроекономічну стабільність країни, супроводжувати
структурні реформи та зміцнити стійкість молдовської
економіки в регіональному контексті, що
характеризується наслідками війни в Україні та
енергетичною напруженістю.  Читати далі - Інше
посилання

■ Україна :
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Кредит для України у розмірі 90 млрд євро:
підписання меморандуму про
взаєморозуміння
21 травня європейський комісар з питань економіки
Валдіс Домбровскіс підписав меморандум про
взаєморозуміння з Україною щодо наступної
макрофінансової допомоги (МФД) у розмірі 90 млрд
євро. Він також повідомив, що Європейський Союз
планує надати Україні першу бюджетну допомогу у
розмірі 3,2 млрд євро в середині червня.  Читати далі

■ Ватикан :

Перша енцикліка Папи Лева XIV

25 травня була оприлюднена перша енцикліка -

офіційний лист Папи Леона XIV, адресований усім
вірянам Католицької Церкви. Цей документ під назвою
"Magnifica Humanitas" ("Величне людство") є першим
великим доктринальним текстом його понтифікату.

Більш ніж на ста сторінках викладено католицьку
доктрину щодо штучного інтелекту, де поєднуються
критика технологічного капіталізму, геополітичні
роздуми про війну та антропологічні питання щодо
місця людини в автоматизованому світі. Папа, зокрема,

стверджує, що штучний інтелект має бути знезброєний
та звільнений від логіки, яка робить його інструментом
панування, виключення чи смерті.  Читати далі

■ Премії :

Перша церемонія вручення Європейського
ордена за заслуги
19 травня у Європейському парламенті в Страсбурзі
відбулася перша церемонія вручення Європейського
ордена за заслуги. Ця нова нагорода, заснована у 2025

році з нагоди 75-ї річниці Декларації Шумана, була
створена для відзначення діячів, які зробили значний
внесок у європейську інтеграцію та захист цінностей
Євросоюзу. Серед перших 20 лауреатів – зокрема,

колишня канцлерка Німеччини Ангела Меркель,

колишній президент Польщі Лех Валенса, президент
України Володимир Зеленський та президентка
Молдови Мая Санду, а також діячі з політичних,

культурних, наукових та гуманітарних кіл.  Читати далі

■ НАТО :
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Зустріч міністрів закордонних справ країн
НАТО
21 та 22 травня міністри закордонних справ країн НАТО
зібралися у Швеції. Зокрема, вони обговорили питання
збільшення видатків на оборону, розширення
промислового виробництва оборонної продукції,
продовження підтримки України, шляхи зміцнення
НАТО та забезпечення рівноправності між її членами, а
також ситуацію на Близькому Сході. Обговорення також
допомогли закласти основу для наступного саміту
Організації, який відбудеться в липні в Анкарі.​  Читати
далі

■ Дослідження/Звіти :

Весняні економічні прогнози
21 травня Європейська комісія опублікувала весняні
економічні прогнози на 2026 рік, в яких передбачається
уповільнення економічної активності в єврозоні через
конфлікт на Близькому Сході. Темпи зростання
сповільняться і, за прогнозами, не перевищать 0,9 % у
2026 році, тоді як інфляція зросте і досягне піку на рівні 3
%. Енергетичний шок додає нове навантаження, що
впливає на рахунки домогосподарств та державні
фінанси. Ризики дефіциту можуть посилитися та
додатися до невизначеності, пов'язаної з
торговельними відносинами між Європейським Союзом
та США, а також зі штучним інтелектом. Очікується, що
рівень безробіття в Європейському Союзі залишиться на
рівні 6 % від працездатного населення.  Читати далі -
Інше посилання

Звіт про ситуацію в Шенгенському просторі
18 травня Європейська комісія опублікувала п'яту
доповідь про стан Шенгенського простору. У доповіді за
2026 рік зазначається, що Шенгенський простір і надалі
демонструє стійкість, а також наводиться низка
важливих досягнень. Кількість незаконних перетинів
кордонів зменшилася на 26 %, що свідчить про кращий
захист зовнішніх кордонів, тоді як рівень повернення
досяг найвищого рівня за останні десять років — 28 %.

Впровадження в квітні системи в'їзду/виїзду (EES)

дозволило ще більше цифровізувати Шенгенський
простір. У січні також була ухвалена перша стратегія ЄС у
сфері віз.  Читати далі - Інше посилання
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Публікація про демографію Європи
21 травня Євростат опублікував звіт про демографію
Європи за 2026 рік. Цей звіт, що містить різноманітні
дані про 451 мільйон громадян Європейського Союзу,

дає змогу дослідити динаміку європейської демографії, її
різноманітність та структуру за допомогою низки
інтерактивних інфографіків.  Читати далі - Інше
посилання

■ Культура :

Базеліц у Венеції
До 6 травня Фонд Джорджіо Чіні представляє найновіші
роботи Георга Базеліца на виставці, присвяченій пам'яті
художника, який пішов з життя минулого місяця. На
виставці представлена серія автопортретів та
монументальних портретів його дружини Ельке,

створених протягом останніх двох років його
життя.  Читати далі

"Кассірер та імпресіонізм" у Берліні
До 27 вересня колишня Національна галерея Берліна
вшановує Пауль Кассірера (1871–1926), видатного арт-
дилера та галериста свого часу. Завдяки насиченій та
постійній виставковій програмі своєї галереї він відіграв
вирішальну роль у поширенні французького
імпресіонізму в Німеччині, зокрема, висуваючи на
перший план таких художників, як Поль Сезанн, Клод
Моне, Огюст Ренуар та Вінсент ван Гог. Ця виставка
представляє понад 100 творів імпресіонізму та
класичного модернізму, що свідчать про прихильність
Пола Кассірера до мистецтва.  Читати далі

Ева Юшкевич у Мадриді
До 6 вересня музей Тіссен-Борнеміса в Мадриді
присвячує виставку польській художниці Еві Юшкевич,

яка об'єднує близько двадцяти робіт, зосереджених на її
критичному переосмисленні класичного європейського
жіночого портрета. Завдяки ретельній живописній
техніці художниця переосмислює канони XVIII та XIX

століть, приховуючи обличчя своїх персонажів за
композиціями з тканин, рослинних мотивів або
органічних матеріалів, тим самим ставлячи під сумнів
критерії зображення краси та жіночності.  Читати далі
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Сучасне мистецтво в Порто
До 1 листопада в музеї сучасного мистецтва Серральвеш
у Порту проходить виставка, присвячена колекції
сучасного мистецтва німця Крістіана Дюркгайма. Ця
колекція, яка формувалася протягом сорока років і
вважається однією з найзначніших приватних колекцій
Європи, налічує 90 творів 34 художників кінця XX -

початку XXI століття.  Читати далі

Краківський кінофестиваль
З 31 травня по 7 червня у Кракові проходить 66-й
кінофестиваль - одна з найстаріших європейських подій,

присвячених документальному, короткометражному та
анімаційному кіно. Міжнародному журі буде
представлено близько 200 робіт з усього світу. Премія
імені Марселя Лозінського буде присуджена за творче
осмислення документального кіно на честь режисера,

вплив якого продовжує надихати нові покоління
кінематографістів у всьому світі.  Читати далі

80-ті Ночі у Фурвієр
З 28 травня по 25 липня до Ліона повертається
культурний фестиваль "Ночі у Фурвієр", що об'єднує
театр, музику, танець, кіно та цирк. У рамках 80-го
ювілейного фестивалю глядачам запропонують понад
60 вистав, які можна побачити в римських театрах
Фурвієр та інших знакових місцях міста.  Читати далі
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"Фестиваль Потопу" на Кіпрі
З 30 травня по 1 червня на Кіпрі відзначають
Катаклізмос, або "Фестиваль Потопу" - унікальне у світі
традиційне свято, яке проводиться в найбільших
прибережних містах острова. Ця подія, що поєднує
грецьку міфологію, православні традиції та кіпрську
народну культуру, пропонує концерти, народні танці та
імпровізовані поетичні виступи, а також приділяє
особливу увагу кіпрським усним традиціям, зокрема
"хатистам" - поетичним пісенним змаганням, що є
невід'ємною частиною місцевого культурного
спадку.  Читати далі

Календар подій :

26/05/2026

Рада з питань сільского господарсва та рибальства

Рада з загальних справ (Брюссель)

27/05/2026

Рада Європейського економічного простору

28-29/05/2026

Рада з питань конкурентоспроможності (Брюссель)

30/05/2026

Парламентські вибори (Мальта)
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